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Legionowo, dnia 22 października 2024 r. 

Powiat Legionowski - Starostwo Powiatowe  

w Legionowie ul. gen. Władysława Sikorskiego 11 

05-119 Legionowo  

ZPU.272.37.2024 

 

 

Wszyscy Wykonawcy  

biorący udział w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

art. 275 pkt 2 na najem urządzeń kserujących na potrzeby Starostwa 

Powiatowego w Legionowie 

 

 

Wyjaśnienie treści SWZ 

 Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający udostępnia treść zapytań 

wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytań, na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania.  

Pytanie 1: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie z funkcją zoom co 1%? 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza dostarczenie urządzenia z funkcją zoom co 1%. 

 

Pytanie 2: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie o prędkości skanowania do 280 str./min?  

Odpowiedź  

Zamawiający dopuszcza dostarczenie urządzenia o prędkości skanowania do 280 str./min. 

 

Pytanie 3: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie, którego język opisu strony nie obsługuje formatu 

XPS? 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania parametrów technicznych zapisanych 

w OPZ.  
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Pytanie 4: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie bez obsługi formatu kompaktowego XPS? 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania parametrów technicznych zapisanych 

w OPZ.  

 

Pytanie 5: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie z funkcją skanowania bez możliwości dodawania 

komentarzy do plików PDF oraz z obsługą do 48 programów prac? 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania parametrów technicznych zapisanych 

w OPZ.  

 

Pytanie 6: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie, które nie obsługuje protokołów sieciowych IPX/SPX, 

NetBEUI oraz AppleTalk (EtherTalk)? 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania parametrów technicznych zapisanych 

w OPZ.  

 

Pytanie 7: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie obsługujące gramaturę papieru od 55 g/m²? 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania parametrów technicznych zapisanych 

w OPZ.  

 

Pytanie 8: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie z maksymalną pojemnością podajników na papier 

wynoszącą 6300 arkuszy? 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania parametrów technicznych zapisanych 

w OPZ.  

 

Pytanie 9: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie obsługujące gramaturę w kasetach od 60 g/m²? 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania parametrów technicznych zapisanych 

w OPZ.  
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Pytanie 10: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie z bocznym podajnikiem na 100 arkuszy? 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania parametrów technicznych zapisanych 

w OPZ.  

 

Pytanie 11: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie z możliwością drukowania dwustronnego od 

gramatury 60 g/m²? 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania parametrów technicznych zapisanych 

w OPZ.  

 

Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i są wiążące dla Wykonawców. 

 

 

WICESTAROSTA 

--//-- 

Konrad Michalski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wyk. M. Bandurska 


